

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
 Straatnaam
 Huisnummer
 Postcode
 Woonplaats
 Contactpersoon
 Functie contactpersoon
 Hoofdcategorie
 Locatiecategorie

[Redacted]
 [Redacted]
 [Redacted]
 [Redacted]
 [Redacted]
 [Redacted]
 veterinaire locatie
 dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio **Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest**

Bezoekdetails

Datum bezoek **08-01-2009**
 Nummer controleur **27037**
 Begintijd **11:00**
 Bezoekreden **VT dierproeven**

Inspectielijst

Lijst **NW0902BA-5 Inspectie regeling
 huisvesting**
 Geldig vanaf **01-01-2009**

Rgl. hulsv. dvt / verz dpr

Vraag 1 **Inspectiebezoek aangekondigd?**
 Antwoord **Neen**
 Toelichting **Huisvesting grote dieren.**

Vraag 2 **Buitenverblijven:**
 Antwoord **NVT**

Vraag 3 **Stal of dierverblijven:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 4 **Hygiëne en reinheid:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 5 **Groeps- of individuele huisvesting:**
 Antwoord **Voldoet**
 Toelichting **In groeps huisvesting: [Redacted]
 Individueel: konijnen op dieetvoer.**

Vraag 6 **Diersoort specifieke huisvesting:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 7 **Draadkooien of Draandroosterbodems:**
 Antwoord **Voldoet**
 Toelichting **Zo veel mogelijk strooiselbodems: niet bij konijnen op dieetvoer en [Redacted]**

Vraag 8 **Verzorging der dieren:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 9 **Kooiverrijking en nestmateriaal:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 10 **Dag- of logboek:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 11 **Toegestane ingrepen ter identificatie:**
 Antwoord **Voldoet**

INSPECTIELIJST (vervolg)

- Vraag 12 Koelabeling:
Antwoord Gerings afwijking
- Vraag 13 Drinkwater (systemen):
Antwoord Voldoet
- Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Voldoet
- Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Niet geconstateerd
- Vraag 16 Temperatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Voldoet
Toelichting muziek op achtergrond
- Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd
- Vraag 22 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd
- Vraag 23 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd
- Vraag 24 Algemene indruk:
Antwoord Voldoet

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
 Straatnaam
 Huisnummer
 Postcode
 Woonplaats
 Contactpersoon
 Functie contactpersoon
 Hoofdcategorie
 Locatiecategorie



veterinaire locatie
 dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio **Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest**

Bezoekdetails

Datum bezoek **10-02-2009**
 Nummer controleur **27037**
 Begintijd **12:00**
 Bezoekreden **VT dierproeven**

Inspectielijst

Lijst **NW0902BA-13 Welzijnsbewaking bij
 proefdieren**
 Geldig vanaf **01-01-2009**

Dierproeven

- Vraag 1 **Is het osp of werkprotocol bij de dieren aanwezig?**
 Antwoord **Ja**
- Vraag 2 **Is het osp/werkprotocol duidelijk voor degene die het werk moet uitvoeren?**
 Antwoord **Ja**
- Vraag 3 **Staat in het osp/werkprotocol welke waarnemingen op welke momenten moeten worden uitgevoerd?**
 Antwoord **Ja**
- Vraag 4 **Is er een welzijnsdagboek bij dieren in proef aanwezig?**
 Antwoord **Ja**
- Vraag 5 **Wordt het welzijnsdagboek dagelijks bij dieren in proef ingevuld?**
 Antwoord **Ja**
- Vraag 6 **Wordt het welzijnsdagboek op de juiste wijze ingevuld?**
 Antwoord **Ja**
- Vraag 7 **Is het duidelijk op welke dieren de aantekeningen betrekking hebben?**
 Antwoord **Ja**
- Vraag 8 **Is er na afloop van de proef ook een welzijnsbeoordeling aanwezig?**
 Antwoord **Onvoldoende**
 Toelichting **Naar het werkelijk ondervonden ongerief wordt na afloop van de proef gevraagd t.b.v. de registratie. Bij continuering/verlenging van een proefprotocol wordt over het tot dan toe ondervonden ongerief gerapporteerd aan de DEC. De proefdierdeskundige adviseert over het te verwachte ongerief bij het indienen van ieder proefprotocol. Men werkt veel met reeds bekende factoren waarvan het te verwachte ongerief redelijk goed van te voren in te schatten is.**
- Vraag 9 **Wordt de welzijnsbeoordeling gestuurd naar DEC of Pdk?**
 Antwoord **Ja**
 Toelichting **L.b.v. de registratie naar de proefdierdeskundige. Bij verlenging van een proefprotocol naar de DEC.**



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 Wordt er advies aan deskundigen gevraagd?
Antwoord Ja

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
 Straatnaam
 Huisnummer
 Postcode
 Woonplaats
 Contactpersoon
 Functie contactpersoon
 Hoofdcategorie
 Locatiecategorie



veterinaire locatie
 dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio **Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest**

Bezoekdetails

Datum bezoek **10-02-2009**
 Nummer controleur **27037**
 Begintijd **12:00**
 Bezoekronden **VT dierproeven**

Inspectielijst

Lijst **NW0902BA-5 Inspectie regeling
 huisvesting**
 Geldig vanaf **01-01-2009**

Rgl. huysv. dvh / verz dpr

Vraag 1 **Inspectiebezoek aangekondigd?**
 Antwoord **Wee**
 Toelichting **muizenhuis: zowel fok- als experimentele afdeling.**

Vraag 2 **Buitenverblijven:**
 Antwoord **NVT**

Vraag 3 **Stal of dierverblijven:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 4 **Hygiëne en reinheid:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 5 **Groeps- of individuele huisvesting:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 6 **Diersoort specifieke huisvesting:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 7 **Draadkooien of Draadroosterbodems:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 8 **Vezorging der dieren:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 9 **Kooiverrijking en nestmateriaal:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 10 **Dag- of logboek:**
 Antwoord **Voldoet**

Vraag 11 **Toegestane ingrepen ter identificatie:**
 Antwoord **Voldoet**

Toelichting **muizen worden gemerkt d.m.v. een teenkijp tussen de 8 en 10 dagen leeftijd. Na 14 dgn treedt er ossificatie op. Er zijn PCR-methoden waarbij dit teenmateriaal gebruikt kan worden bij de genotypering, maar dit kan niet bij alle PCR-methoden.
 Indien men op te jonge leeftijd (voor 7 dagen) een stukje staart moet knippen voor de genotypering (0,5 cm is nodig), is dit stukje relatief veel groter dan wanneer het een aantal dagen later afgenomen kan worden.**

INSPECTIELIJST (vervolg)

_____ willen over op teenkniptmateriaal voor de genotypering.
De gedragsonwikkeling van de muizen verloopt normaal na een teenknip.
Bij teenknippen op jongere leeftijd (gekeken naar situatie op 4 en 6 dgn leeftijd) is enkel het veilig wegnemen van de zijten mogelijk.
Voordeel van de teenknip t.o.v. de oorknipmethode is dat de teenknip duidelijker af te lezen is.

- Vraag 12 Kooilabeling:
Antwoord Voldoet
- Vraag 13 Drinkwater (systemen):
Antwoord Voldoet
- Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Voldoet
- Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Niet geconstateerd
- Vraag 16 Temperatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd
- Vraag 22 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd
- Vraag 23 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Voldoet
- Vraag 24 Algemene indruk:
Antwoord Voldoet

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 10-02-2009
Nummer controleur 27037
Begintijd 12:00
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst MW0902RA-12 Euthanasie bij
proefdieren
Geldig vanaf 23-01-2009

Dierproeven

Vraag 1 Hoe zijn onderstaande gegevens verkregen?
Antwoord Ter plekke geconstateerd

Vraag 2 Welke diersoort betreft het?
Antwoord 1

Vraag 3 Is het een volwassen dier?
Antwoord Nee
Toelichting pasgeboren.

Vraag 4 Waarom worden de dieren gedood?
Antwoord Anders, nl.
Toelichting afwijkende dieren.

Vraag 5 Welke methode wordt gebruikt?
Antwoord Fysisch / mechanisch
Toelichting decapitatie d.m.v. schaar.

Vraag 6 Is de methode de meest acceptabele?
Antwoord Ja

Vraag 7 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Ja

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

veterinaire locatie
dierproefvergunninggebouder

Medewerker

Regio **Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest**

Bezoekdetails

Datum bezoek **10-02-2009**
Nummer controleur **27037**
Begintijd **12:00**
Bezoekreden **VT dierproeven**

Inspectielijst

Lijst **NW0902BA-12 Euthanasie bij
proefdieren**
Geldig vanaf **23-01-2009**

Dierproeven

Vraag 1 **Hoe zijn onderstaande gegevens verkregen?**
Antwoord **Ter plekke geconstateerd**

Vraag 2 **Welke diersoort betreft het?**
Antwoord **1**

Vraag 3 **Is het een volwassen dier?**
Antwoord **Ja**
Toelichting **volwassen + net gespeende dieren**

Vraag 4 **Waarom worden de dieren gedood?**
Antwoord **Overtolligheid**

Vraag 5 **Welke methode wordt gebruikt?**
Antwoord **Fysisch / mechanisch**
Toelichting **cervicale dislocatie.**

Vraag 6 **Is de methode de meest acceptabele?**
Antwoord **Ja**

Vraag 7 **Is de persoon bekwaam?**
Antwoord **Ja**

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie



veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio **Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest**


Bezoekdetails

Datum bezoek **10-02-2009**
Nummer controleur **27037**
Begintijd **12:00**
Bezoekreden **VT dierproeven**

Inspectielijst

Lijst **NW0902BA-4 Inspectie deskundige**
Geldig vanaf **01-01-2009**

Dierproeven

Vraag 1 **Is er sprake van een actie?**
Antwoord **Ja**
Toelichting 

Vraag 2 **Welke deskundigheid wordt geclaimd?**
Antwoord **Artikel 12**

Vraag 3 **Voldoet de persoon aan die deskundigheid?**
Antwoord **Ja**

Vraag 4 **Is de persoon bekwaam?**
Antwoord **Ja**



INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie



veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 02-03-2009
Nummer controleur 26060
Begintijd 12:45
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst MW0902RA-1 Dierproeven reden
Geldig vanaf 01-01-2009

Dierproeven

Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja

Vraag 2 Wat is de reden van deze inspectie?
Antwoord Cursus wetgeving
Toelichting Onderdeel wetgeving van aangewezen cursus proefdierkunde zoals bedoeld in Dierproevenbesluit art 2 lid 2.
Engelstalig onderwijs.

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
 Straatnaam
 Huisnummer
 Postcode
 Woonplaats
 Contactpersoon
 Functie contactpersoon
 Hoofdcategorie
 Locatiecategorie



veterinaire locatie
 dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 31-03-2009
 Nummer controleur 27037
 Begintijd 16:00
 Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst MW0902BA-9 Ontvangen registratie
 Geldig vanaf 01-01-2009

Dierproeven

- Vraag 1 Is de registratie voor 15 maart ontvangen?
 Antwoord Voor 1 april
- Vraag 2 Is de registratie in zijn geheel ontvangen?
 Antwoord Ja
- Vraag 3 Is formulier 1 juist en in zijn geheel ingevuld?
 Antwoord Ja
- Vraag 4 Is formulier 2 (indien van toepassing) juist en in zijn geheel ingevuld?
 Antwoord Ja
- Vraag 5 Is formulier 3 (a, b en c) ingevuld?
 Antwoord Ja
- Vraag 6 Is het totaal van de kolommen 2 t/m 9 gelijk aan 10 t/m 16?
 Antwoord Ja
- Vraag 7 Zijn de diersoorten met een * gespecificeerd?
 Antwoord Ja
- Vraag 8 Formulier 3, kolom 11 en 12 = formulier 5, kolom 13, code 1 of 2?
 Antwoord Ja
- Vraag 9 Zijn het formulier 4 (a, b en c) indien van toepassing juist ingevuld?
 Antwoord Ja
- Vraag 10 Is aantal in kolom 12 en 13 gelijk aan code kolom 13 form5?
 Antwoord Ja
- Vraag 11 Zijn alle kolommen in formulier 5 juist ingevuld?
 Antwoord Ja

INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 12 Formulier 5: Is kolom 9, code 16 gespecificeerd?
Antwoord nvt

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie



veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 14-09-2009
Nummer controleur 25098
Begintijd 12:15
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW0902BA-1 Dierproeven reden
Geldig vanaf 01-01-2009

Dierproeven

Vraag 1 Is het inspectiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja

Vraag 2 Wat is de reden van deze inspectie?
Antwoord Cursus wetgeving

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
 Straatnaam
 Huisnummer
 Postcode
 Woonplaats
 Contactpersoon
 Functie contactpersoon
 Hoofdcategorie
 Locatiecategorie

veterinaire locatie
 dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio

Bezoekdetails

Datum bezoek 01-10-2009
 Nummer controleur 27037
 Begintijd 10:00
 Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW0902BA-5 Inspectie regeling
 huisvesting
 Geldig vanaf 01-01-2009

Rgl. hulv. dnb / verz dpr

Vraag 1 Inspectiebezoek aangemeld?
 Antwoord Ja
 Toelichting muizenhuis huisvesting eiceldonoren, fokmannen, fostermoeders, steriele dekmannen.

Vraag 2 Suitenverblijven:
 Antwoord NVT

Vraag 3 Stal of dierverblijven:
 Antwoord Voldoet

Vraag 4 Hygiëne en reinheid:
 Antwoord Voldoet

Vraag 5 Groeps- of individuele huisvesting:
 Antwoord Voldoet

Vraag 6 Diersoort specifieke huisvesting:
 Antwoord Voldoet

Vraag 7 Draadkooien of Draadroosterbodems:
 Antwoord Voldoet

Vraag 8 Verzorging der dieren:
 Antwoord Voldoet

Vraag 9 Kooiverrijking en nestmateriaal:
 Antwoord Voldoet

Vraag 10 Dag- of logboek:
 Antwoord Voldoet

Vraag 11 Toegestane ingrepen ter identificatie:
 Antwoord Voldoet

INSPECTIELIJST (vervolg)

- Vraag 12 Keellabeling:
Antwoord Voldoet
- Vraag 13 Drinkwater (systemen):
Antwoord Voldoet
- Vraag 14 Opslag voeders en materialen:
Antwoord Voldoet
- Vraag 15 Opslag dierlijk laboratoriumafval:
Antwoord Voldoet
- Vraag 16 Temperatuur dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 17 Relatieve vochtigheid dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 18 Lichtintensiteit dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 19 Ventilatie dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 20 Sterke geluidsprikkels dierverblijven:
Antwoord Voldoet
- Vraag 21 Alarmsystemen dierverblijven:
Antwoord Niet geconstateerd
- Vraag 22 Transport proefdieren:
Antwoord Niet geconstateerd
- Vraag 23 Euthanasie proefdieren:
Antwoord Voldoet
- Vraag 24 Algemene indruk:
Antwoord Voldoet

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
Straatnaam
Huisnummer
Postcode
Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

[REDACTED]

veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio [REDACTED]

Bezoekdetails

Datum bezoek 01-10-2009
Nummer controleur 27037
Begintijd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst NW0902BA-12 Euthanasie bij
proefdieren
Geldig vanaf 23-01-2009

Dierproeven

Vraag 1 Hoe zijn onderstaande gegevens verkregen?
Antwoord Uit onderzoeksplan gehaald
Toelichting [REDACTED]

Vraag 2 Welke diersoort betreft het?
Antwoord 1

Vraag 3 Is het een volwassen dier?
Antwoord Ja

Vraag 4 Waarom worden de dieren gedood?
Antwoord In het kader van de proef

Vraag 5 Welke methode wordt gebruikt?
Antwoord Fysisch / mechanisch
Toelichting Cervicale dislocatie

Vraag 6 Is de methode de meest acceptabele?
Antwoord Ja

Vraag 7 Is de persoon bekwaam?
Antwoord Ja

INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie
 Streetnaam
 Huisnummer
 Postcode
 Woonplaats
 Contactpersoon
 Functie contactpersoon
 Hoofdcategorie
 Locatiecategorijs

veterinaire locatie
 dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek 01-10-2009
 Nummer controleur 27037
 Begintijd 10:00
 Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lijst MW0902BA-7 Dierproef OZP
 Geldig vanaf 01-01-2009

Dierproeven

- Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?
 Antwoord Ja
 Toelichting Inspectie naar het gebruik van de fokdieren (eiceldonoren, fertiele fokmannen , acceptormulzen en steriele dekmannen).b.v. genetische modificatie van muizen.
- Vraag 2 Is er een kenmerk van het osp?
 Antwoord Ja
 Toelichting [redacted] Belde voorzien van positief DEC-advies.
- Vraag 3 Is er een werkprotocol?
 Antwoord Ja
 Toelichting werkprotocol bij bovengenoemde OZP's.
- Vraag 4 Is de diersoort conform het OZP?
 Antwoord Voldoet
- Vraag 5 Is het aantal dieren conform het onderzoeksplan?
 Antwoord Voldoet
- Vraag 6 Klopt de artikel 9 functionaris in de praktijk?
 Antwoord Voldoet
- Vraag 7 Is de herkomst van de proefdieren conform onderzoeksplan?
 Antwoord Voldoet
- Vraag 8 Is het evt aanwezige werkprotocol conform osp?
 Antwoord Voldoet
- Vraag 9 Is de behandeling conform osp?
 Antwoord Voldoet
- Vraag 10 Is de verzorging conform osp?
 Antwoord Voldoet
- Vraag 11 Is de huisvesting conform osp?
 Antwoord Voldoet

INSPECTIELIJST (vervolg)

- Vraag 12 Klopt de artikel 12 functionaris in de praktijk?
Antwoord Voldoet
- Vraag 13 Is de aard van de ingreep conform exp?
Antwoord Voldoet
- Vraag 14 Is de frequentie van de ingreep conform exp?
Antwoord Voldoet
- Vraag 15 Is de duur van de ingrepen conform exp?
Antwoord Voldoet
- Vraag 16 Is de mate van ongerief conform exp?
Antwoord Voldoet
- Vraag 17 Is een methode ter vermindering van ongerief conform exp?
Antwoord Voldoet
- Vraag 18 Is eerder gebruik van het dier conform exp?
Antwoord Voldoet
- Vraag 19 Zijn de humane eindpunten toegepast conform exp?
Antwoord Voldoet
- Vraag 20 Is de bestemming van het dier na de proef conform exp?
Antwoord Voldoet
- Vraag 21 Wat is uw algemene indruk?
Antwoord Voldoet